By-law 2016-6

A By-law of the City of Greater Sudbury to amend By-law 2011-235 being a By-law to Establish Procedures for the City of Greater Sudbury

Whereas the Council of the City of Greater Sudbury deems it advisable to amend By-law 2011-235 being a By-law of the City of Greater Sudbury to Establish Procedures for the City of Greater Sudbury;

Now therefore the Council of the City of Greater Sudbury hereby enacts as follows:

1. By-law 2011-235 being a By-law of the City of Greater Sudbury to Establish Procedures for the City of Greater Sudbury, as amended, is hereby further amended by repealing Section 41.05A and replacing the following Section 41.05A in its place and stead:

"41.05A Meeting Dates

The Operations Committee shall usually meet on the third Monday of each month, commencing at 3:00 p.m."

2. This By-law shall come into full force and effect upon passage.

Read and Passed in Open Council this 12th day of January, 2016

2016-6

Mayor

Clerk